

头条

IMF上调今年全球经济增长预期 预计中国成唯一正增长主要经济体

据新华社电 国际货币基金组织(IMF)13日发布的最新《世界经济展望报告》上调了今年全球经济增长预期,并预计2020年中国经济增长率将达到1.9%,是全球唯一实现正增长的主要经济体。

报告预计,今年世界经济将萎缩

4.4%,好于6月预计的萎缩5.2%。此次修正主要反映出第二季度世界经济表现好于预期,且第三季度出现更为强劲的复苏迹象。国际货币基金组织还预计,2021年世界经济有望增长5.2%,比6月的预测值低0.2个百分点。

报告预计,中国经济今年有望增长1.9%,在2021年将达到8.2%,与6月的预测值持平。发达国家中,预计美国经济今年将萎缩4.3%,明年有望增长3.1%;欧元区经济今年将萎缩8.3%,明年可望增长5.2%。

关注

北京市对入境进京人员实行3次核酸检测

据新华社电 记者14日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,北京市对入境进京人员实行3次核酸检测。

北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组社区防控组办公室成员田涛介绍,一是在境外远端实施核酸检测等健康筛查措施,持5天内核酸检测阴性证明才可以登机;二是在入境通关时海关进行健康申报和核酸检测;三是集中观察期满再进行一次核酸检测,结果为阴性的方可按程序解除集中观察。

据了解,集中观察人员期满前1天,隔离人员信息将被“点对点”推送至北京市相关区及外省区市。对返回北京市社区(村)的,为保证个人及社区居民安全,需继续进行7天健康监测,坚持自测体温,若出现异常症状应向社区(村)报告并及时就诊治疗;返回其他省区市的,应按照当地疫情防控政策要求加强管理。

据介绍,自9月3日北京恢复直航以来,北京市已累计启用集中观察酒店34家,共有9437人进入集中观察点,目前还在观察期内的共2905人。

图像



法国:洪灾过后

这是10月12日在法国南部城市尼斯附近的圣马丹韦叙比拍摄的洪灾过后被损坏的房屋。法国和意大利交界地区近期遭遇暴雨及洪水,造成法国境内多处房屋、桥梁和公路被毁。

新华社发

焦点

北京确定与青岛确诊病例有关在京密切接触者5人

据新华社电 记者14日在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,截至10月13日,北京市共确定与青岛确诊病例有关在京的密切接触者5人、次密切接触者15人,经核酸检测结果均为阴性,已落实隔离医学观察措施,目前未见异常。

北京市卫生健康委新闻发言人高俊说,近14天内有青岛旅行史的市民,应注意做好自身健康监测,若出现发热、干咳等症状,及时佩戴医用口罩前往就近的发热门诊,并主动告知旅行史、接触史等情况,便于及时排查。

此外,对于青岛来京就诊的人员,

就诊时应主动告知医生居住地情况及接触史,特别是有无青岛市胸科医院就诊住院史。广大市民应密切关注疫情防控信息,做好个人防护,戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,保持安全社交距离,做到疫情防控意识和健康行为不放松。

青岛方向人员进京须持7日内核酸检测阴性证明

据新华社电 记者14日在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,首都严格进京管理联防联控协调机制已启动青岛方向人员进京的必要管控措施,提示目前在青岛人员近期非必要不进京,确需进京

的须持抵京前7日内核酸检测阴性证明或能够出示包含核酸检测阴性信息的健康通行码“绿码”,抵京后严格落实社区防控规定。

北京市委宣传部副部长、市政府新闻发言人徐和建说,目前在京且有

14日内青岛旅居史人员,应主动向所在社区、单位报备相关情况,立即进行核酸检测,做好自身健康监测。同时,提示广大市民,近期如无十分必要建议不要前往青岛,共同筑牢首都安全屏障。

医卫

又一家药企暂停新冠防治临床试验

据新华社电 美国制药企业礼来公司13日宣布,出于“安全考虑”,暂停一项新冠抗体疗法三期临床试验。

这是继英国阿斯利康制药、美国强生公司后,第三家大型制药企业因相似原因暂停新冠疫苗或抗体疗法临床试验。

礼来公司发言人莫莉·麦卡利在一封邮件声明中说,“出于极度谨慎”,一个独立的数据安全监测委员会建议停止试验,“礼来支持这一决定”。

这家药企没有披露任何关联“安全考虑”的试验细节。暂时不清楚这一试验暂停是否影响礼来关联新冠病毒的其他临床试验项目。

礼来8月3日宣布启动抗体疗法三期临床试验ACTIV-3,主要研究LY-CoV555抗体能否有效预防新冠病毒感染等。这一抗体由礼来与总部位于加拿大温哥华的生物技术企业AbCellera共同研发。

荷兰宣布全国“局部封禁” 报告首例二次感染死亡病例

据新华社电 海牙消息:荷兰首相吕特13日晚宣布,荷兰从14日22时起实施为期至少4周的“局部封禁”。在此期间,全国范围内所有餐馆、咖啡厅和酒吧将关闭;禁止在20时以后出售酒类产品以及在公共场所饮酒。

吕特说,政府还将强制要求13岁以上民众在室内公共空间和公共交通工具上戴口罩。这是荷兰政府自新冠疫情暴发以来,首次强制要求民众在特定公共场合戴口罩。此前,荷兰政府仅仅是“强烈建议”民众戴口罩。

另据荷兰国家电视台13日报道,荷兰报告该国首例新冠二次感染死亡病例。一名患有骨髓癌的89岁女子早前因感染新冠病毒住院,治愈约2个月后再次发现感染新冠病毒,两周后去世。

近段时间以来,荷兰新冠疫情持续加剧。13日的最新数据显示,荷兰过去24小时新增新冠确诊病例7393例,创数月来单日新增病例数新高,累计确诊近19万例。

社会

出生率下降

韩国预计2032年起兵源不足

据新华社电 韩国军事人力管理局官员13日说,由于出生率下降以及总人口减少,预计韩国2032年起将面临兵源不足的难题。

韩联社报道,韩国军事人力管理局主管官员在国会审计环节发言说,预计从2032年起,韩国每年需要征兵至少20万人,但是只能征募到大约18万名适龄青年,“我们将面临(军事)人员短缺”,需要提前筹划应对之策。

韩国所有适龄健康男性必须服兵役大约两年。为应对韩国出生率下降和老龄化加速现象,韩国军方近年来优化部队结构并研发新型高技术装备。